

# 集美区启动道路交通安全系列宣传活动,寻好司机树好榜样 你是“零交通违法行为”的好司机吗?

晨报讯(记者 宗琴 通讯员 黄雪青)交通文明是城市文明的窗口,共建文明交通环境是每一名公民应尽的职责。国庆前夕,集美区寻找“零交通违法行为”好司机道路交通安全系列宣传活动在霞梧广场启动,面向集美辖区内广大市民寻找“零交通违法行为”好司机。

该活动以“尊法守规明礼安全文明出行”为主题,通过寻找和表彰“零交通违法行为”驾驶人,并结合文艺表演、入户发放材料等宣传活动,共同关注道路交通安全,营造“文明、和谐、礼让”的良好交通氛围。

本次活动由集美区委文明办、集美区道路交通综合整治办、集美区交通运输局、集美公安分局交警大队、集美区妇女联合会、集美区各镇街主办,集美区义务交警队协办。

“每年的交通安全日是哪天呢?”“12月2日。”9月30日的霞梧广场聚集了数百人,荷叶

说唱《争当礼让人》、朗诵《珍爱生命,勿忘安全》等一个个宣讲文明安全出行的精彩节目,让市民们在观看演出的同时增强了安全意识。

现场,除了精彩的文艺汇演外,交警、义务交警和志愿者还搭起帐篷,发放开车安全、骑行安全、步行安全、乘车安全等交通安全知识宣传材料;同时,20多名志愿者和义务交警组成了4支队伍,分别前往霞梧广场附近的商家和社区,宣传交通规则和文明出行知识。

“开车是绝对不能喝酒的,喝酒开车不仅是对自己不负责,也对别人不负责。”字正奇来自云南,在集美居住多年,他从2013年开始驾车时,就将安全观念时时放在心里。听说集美区启动了寻找“零交通违法行为”好司机活动,字正奇拿出手机,立刻报名了。

据悉,本次活动将持续到12月,每周都将举行一场宣传



志愿者和义务交警在向市民宣传文明安全出行。P18A073258

活动,以学校、企业、社区或其他事故多发地段为活动场地,通过快闪、文艺表演、视频展播、面对面宣讲等方式,宣传文明交通理念。

集美交警中队中队长王小

龙表示,他们将通过寻找“零交通违法行为”好司机,树立社会好榜样,增强司机的交通安全意识,维护集美区交通环境的稳定。

S8A08025

## 报名信息

### 三种渠道可报名 最高获5000元油卡

即日起至11月25日,有集美户籍或在集美区居住、工作的好司机,可拨打电话0592-6199116、通过“集美交警大队”官方微信公众号或到每场宣传活动现场报名参加评选。主办方将对报名人员进行核实,并将入围名单发布在“集美交警大队”微信公众号上进行网络投票。

投票结束后,将评出10名“三年零交通违法行为好司机”,每人奖励一张价值1000元的油卡;评出10名“五年零交通违法行为好司机”,各获得一张价值2000元的油卡;评出10名“十年零交通违法行为好司机”,每人奖励一张价值5000元的油卡。

S8A08026

# 捐赠营养物资 传递爱的薪火

翔安区马巷青创会妇女代表李美凉热心公益,带动身边人送温暖

晨报讯(记者 陈晓青 通讯员 余庆东 刘小东)善心善行,健康翔安。昨日下午,祺美柔爱心捐赠仪式在翔安区如意情集团营销展示中心举行。由祺美柔母婴生活馆捐出的20万元营养品物资,将通过马巷青创会送往马巷镇36个社区,还将传播更多的营养知识,为弱势群体和营养缺失对象提供帮助,让关怀与爱更好地传递到他们心间。

作为此次活动的发起人和组织者,翔安祺美柔妇幼用品连锁店的负责人李美凉一直心系孤老贫疾,真诚关爱他人。她组织成立马巷青创会妇女之家,以公益活动为根基,传递社会正能量;她带动公司员工成立公益小分队,让公益活动遍地开花。

## 20万元物资送往36个社区

“我本身是一名营养师,所以很关注孩子的营养均衡问题。”李美凉说,此次捐赠的20万元物资包括营养品和澳洲原装进口奶粉,将针对性地送给马巷36个社区中营养缺乏的家庭贫困户。

活动现场,李美凉一直很忙



昨日下午捐赠活动现场。刘小东 摄 P18A073253

碌,但脸上总挂着笑容。她说:“做公益的时候不管多忙,内心都很充实和幸福。”

“我们计划一个社区服务3个人,除了营养物资之外,我们还将带上专业的营养师为他们普及营养知识,让贫困家庭在物质与理念方面得到双提高。”李美凉告诉记者,今年是自己“营养计划”实行的第一年,捐赠的物资主要用于骨质疏松居民和3周岁以下微量元素缺失的幼儿。

## 携手更多青年践行公益

中秋节敬老院慰问活动、儿童节特教学校爱心捐赠、新圩镇古宅小学、乌山村关爱活动……除了母婴店的经营管理之外,李美凉大部分的时间都花在公益事业上。值得一提的是,为带动更多的青年创业者与员工参与公益,她一直在努力。

在刚刚过去的中秋节,李美凉和青创会的姐妹们来到敬老

院,为老人带来了8000多元的营养物资,多次交流也让她们与老人更亲近。此外,为庆祝“六一”国际儿童节,让每个孩子体验爱与被爱的幸福与快乐,从2016年开始,李美凉每年儿童节都会前往翔安区特殊教育学校和偏远山区学校——古宅小学,为孩子们送去校服、点心等礼物,让孩子们感受温暖。

如今,像李美凉这样的公益达人也越来越多,在马巷青创会

中秋节时,李美凉(左一)组织创业女青年为老人送爱心。  
刘小东 摄 P18A073254



“99爱心微公益”的帮助下,患有脑膜瘤的病人生命得以延续、患有白血病的儿童筹集了手术费用,渡过难关;“翔英计划”精准助学收到爱心资助款225600元,已资助92名优秀、贫困学子……显然,爱的薪火在翔安越燃越旺。

S8A08029